



Vrtec Antona Medveda Kamnik
Novi trg 26b
1241 Kamnik
telefon 01 830 33 30
telefaks 01 839 13 27
e-pošta: info@vrtec-kamnik.si
e-naslov: www.vrtec-kamnik.si



Gozdni vrtec



Kamnik: 2. 10. 2020

Zapisnik 1. seje Sveta staršev, dne 29. 9. 2020 ob 17. uri v KD Šmarca

Prisotni: Predstavnikov staršev je na nivoju Vrtca Antona Medveda Kamnik 56. Na 1. seji Sveta staršev je bilo prisotnih 41 predstavnikov staršev. Zaradi varnostnih ukrepov preprečevanje virusa Covid-19, liste prisotnosti nismo podpisovali, ampak so bili predstavniki prešteti.

Opravičeno odsotni: Žele, Petrič, Tramšek, Tomec Dragar, Cvek, Zemljič, Mihelič, Drolec

Dnevni red:

1. Uvodni nagovor
2. Konstituiranje Sveta staršev
3. Izvolitev predsednika/co Sveta staršev in namestnika/co
4. Izvolitev enega predstavnika staršev v Upravni odbor sklada Vrtca Antona Medveda Kamnik
5. Predstavitev in obravnava Letnega delovnega načrta Vrtca Antona Medveda Kamnik za šol. leto 2020/2021
6. Razno

A1) mag. Liana Cerar, ravnateljica vrtca pozdravi vse prisotne predstavnike staršev, ki so bili izvoljeni na oddelčnih sestankih in jim zaželi dobrodošlico v novem šolskem letu.

A2) V nadaljevanju se preveri število prisotnih predstavnikov staršev v Svet staršev in sicer je prisotnih 41 predstavnikov staršev.

Sklep: Na ustanovni seji Sveta staršev se konstituira Svet staršev za šolsko leto 2020/2021, sklep je soglasno sprejet.

A3) V nadaljevanju ravnateljica mag. Liana Cerar povabi predstavnike Sveta staršev k izvolitvi predsednika/ice Sveta staršev in namestnika/ice.

Predlagana je ga. Renata Rihter, predstavnica staršev iz enote Pestrna

Sklep: predstavniki Sveta staršev soglasno potrdijo ga. Renato Rihter za predsednico Sveta staršev v šolskem letu 2020/2021.

Izvolitev namestnika/ice predsednice Sveta staršev. Predlagana je ga. Maruša Vek, predstavnica staršev iz enote Rožle.

Sklep: predstavniki Sveta staršev soglasno potrdijo ga. Marušo Vek kot namestnico predsednice Sveta staršev v šolskem letu 2020/2021.

A4) Izvolitev predstavnika staršev v Upravni odbor sklada Vrtca Antona Medveda Kamnik

Mag. Liana Cerar predstavi vlogo in pomen Sklada vrtca, ki v vrtcu deluje uspešno že vrsto let. Sredstva sklad pridobiva z donatorstvom, sponzorstvi, s prispevki staršev in organizacijo prireditve, kot npr. novoletni bazar, kjer zbrana sredstva namenimo socialno ogroženim otrokom. Že tradicionalno tako v mesecu decembru poteka novoletni bazar, kjer lahko na stojnicah, v zameno za izdelke, ki so jih na delavnicah izdelali starši in delavci vrtca, zbiramo prostovoljne prispevke. Izkupiček je namenjen otrokom našega vrtca, ki prihajajo iz socialno ogroženih družin, s čimer jim omogočimo bivanje v naravi, na taboru, ki ga organizira vrtec.

Predlagana članica v Upravni odbor sklada vrtca je ga. Urška Kovačič, predstavnica staršev enote Kamenček.

Sklep: predstavniki Sveta staršev soglasno potrdijo ga. Urško Kovačič za predstavnico Upravnega odbora sklada vrtca.

A5) Predstavitev LDN vrtca za šolsko leto 2020/2021

Mag. Liana Cerar pove, da so vsi predstavniki staršev prejeli gradivo – LDN vrtca, zato se bo v predstavitvi osredotočila samo na teme, ki jih želi še posebej izpostaviti. Izpostavi, da smo zaradi izjemne situacije v preteklem šolskem letu, razglasitve epidemije koronavirusa in posledično zaprtja vrtca od 16. 3 do 18. 5. 2020, nekatere stvari prenesli iz preteklega LDN vrtca saj stvari niso bile realizirane. Vizija vrtca, ki je nastala v sodelovanju vseh zaposlenih, ostaja enaka. Prednostne naloge vrtca smo obogatili z novimi temami ob upoštevanju lanskih.

V nadaljevanju je predstavljen vpis otrok v šolskem letu 2020/2021. Ravnateljica pove, da je cilj vrtca, da se sprejme čim večje število vpisanih otrok v naš vrtec, predvsem otrok 1. starostnega obdobja katerih število je največje. Vrtec skrbno načrtuje strukturo oddelkov. Pri tem je potrebno upoštevati zakonodajo Zakon o vrtcih in Pravilnik o normativih in kadrovskih pogojih. Hkrati pa smo pozorni na otroke s posebnostmi v razvoju, ki imajo zaradi svojih potreb v odločbi določen tudi nižan normativ. V letošnjem šolskem letu Vrtec Antona Medveda Kamnik obiskuje 937 otrok. Nesprejetih otrok je ostalo kar nekaj predvsem 1. starostnega obdobja.

Ravnateljica pove, da se bo na nivoju Občine Kamnik pripravljala Vizija razvoja predšolske vzgoje v kateri bodo sodelovali tudi mi.

V Letnem delovnem načrtu vrtca smo načrtovali obogatitvene dejavnosti, tabore, prireditve. Do tega trenutka sicer ne vemo ali jih bomo lahko izvedli na klasičen način, tako kot smo bili vajeni do sedaj. Se bomo pa v vrtcu potrudili, da v primeru odpovedi, poiščemo alternativne oblike. Novoletni bazar vrtca bo v primeru, da ga ne bomo izvedli v središču Kamnika izveden tako, da bodo stojnice z izdelki na voljo v enotah. Vabljeni bodo vsi starši, da si izdelke ogledajo in darujejo prostovoljne prispevke v sklad vrtca. Novoletno pravljico z gledališko skupino pa bomo posneli in jo bodo strokovni delavci skupaj z otroki pogledali na nivoju oddelka.

Obogatitveno dejavnost integrirane angleške urice načrtujemo z mesecem novembrom. V letošnjem šolskem letu načrtujemo spremembo v izvedbi taborov in sicer bo tabor za 4. letnike in 5. letnike izveden na Pokljuki v hotelu Šport, termin maj, junij 2021. Plavalni tečaj je načrtovan za 5-6 letnike v marcu, aprilu 2021.

Šola za starše, okrepimo starševstvo po potekala na ustaljen način. Termini in teme z izvajalci so zapisani v LDN vrtca in objavljeni na spletni strani / staršem v pomoč. Prvo predavanje bo 6. 10. 2020, izvajalka Simona Lečnik Očko, tema Bonton - komunikacija in sicer zaradi izrednih razmer na daljavo.

A6) Ravnateljica pove, da smo z mesecem septembrom vzpostavili novo spletno stran vrtca. Predstavniki staršev so pohvalili novo spletno stran. Predlagajo, da bi informacije glede Covid- 19 bile na vidnejšem mestu. Ravnateljica pove, da bomo upoštevali pripombo.

V nadaljevanju ravnateljica napove poseben dogodek, otvoritev igral v enoti Rožle in Pestrna. Dogodek bo 8. 10. 2020, kamor povabi tudi predstavnike Sveta staršev.

Pogovorne urice bodo potekale v skladu z LDN vrtca, posluževali se bomo priporočil NIJZ, na daljavo, po telefonu oz. v skladu s higienskimi priporočili.

Predstavnica staršev povpraša po protokolu glede uvajanja otroka v vrtec. Meni, da imajo otroci premalo časa za uvajanje, da bi bilo bolje, če bi bili starši dlje časa z njimi v vrtcu.

Ravnateljica mag. Liana Cerar pove, da so strokovne delavke pred vstopom otroka v vrtec povabile starše na individualne razgovore. Oblikovan je načrt uvajanja za vsakega otroka posebej glede na to, koliko časa imajo starši možnost uvajanja glede na svoje zmožnosti. V vrtcu se zavedamo, da je uvajalno obdobje stresno za starše in otroke. Vendar se trudimo v smislu, da se prilagodimo staršem in otroku. Vedeti pa moramo, da se pravo uvajalno obdobje začne takrat, ko otrok ostane v vrtcu sam. Otroci so različni, nekateri potrebujejo dalj časa, drugi manj.

Predstavnica staršev pohvali strokovne delavke v enoti Pestrna v smislu organizacije roditeljskih sestankov zunaj, ki so zagotavljali še večje varnostne ukrepe.

Ravnateljica pove, da smo se na nivoju vrtca odločili, da v primeru, da je otrok v stiku z okuženo osebo, preventivno zapremo oddelek tako, da le-ta ni v stiku z ostalimi oddelki v vrtcu. Starši boste v takem primeru naprošeni, da strokovnima delavkama posredujete podatek o tem od kdaj do kdaj boste potrebovali vrtec. Na podlagi vaših podatkov bo oblikovan poslovni čas oddelka.

Ravnateljica na tem mestu pove, da večina staršem upošteva priporočila NIJZ - nošenje mask. Opozori starše, da so bolj dosledni pri razkuževanju rok.

Predstavnica staršev enote Pestrna prosi, če se lahko v okolico vrtca namestijo opozorilne table lastnikom domačih ljubljencev. Ravnateljica pove, da bomo opozorilne table takoj, ko jih dobimo namestili.

Ob zaključku srečanja se ravnateljica mag. Liana Cerar zahvali vsem prisotnim. Hkrati pa jih tudi v bodoče naproša k strpnosti, ki jo bomo v prihodnje potrebovali v večji meri kot doslej.

Zapisa: Milena Lampret

Milena Lampret



predsednica Sveta staršev ga. Renata Rihter I.r

